

### 全市拥有省三星级以上数字企业 234 家 加快推进工业经济高质量发展

本报讯(记者 薛海荣)1月22日上午,记者从全市智能化改造和数字化转型暨工业企业资源集约利用工作推进会上了解到,我市拥有省三星级以上数字企业 234 家。副市长许超震出席会议。

为了充分发挥信息技术、数字技术对制造业发展的引领作用,加快推进我市工业经济高质量发展,我市将裕克施乐、卓能电子等德企智能工厂、车间树立为标杆示范,每年组织一大批民营企业参观学习;鼓励规上企业等各类企业争创示范智能车间,已建成全球制造业灯塔工厂 1 个、省级示范智能车间 29 个、苏州市级示范智能车间 46 个。与蜂巢互联共建江苏省 5G+ 汽车零部件工业互联网平台总部项目,

集聚 38 家智能制造系统解决方案供应商,支持这些专业团队为企业升级提供技术应用、解决方案、系统集成等全流程精准服务。截至目前,全市累计拥有工信部两化融合管理体系贯标试点企业 3 家、省级两化融合示范试点企业 36 家;省工业互联网标杆工厂 1 家;省三星级以上数字企业 234 家、省星级上云企业 75 家。

下一步,市工信局将在全市开展“十百千”工程,围绕两年全覆盖目标,2021 年完成 550 个智能化改造和数字化转型项目,培育 140 个重点示范标杆项目,覆盖全市 1500 家规上企业。

会前,与会人员参观了蜂巢汽车零部件工业互联网应用中心。

### 真正实现“零销售、零燃放”目标 禁放工作进入常态长效

本报讯(记者 张瑜)1月22日,全市烟花爆竹禁放工作部署会议在行政中心召开,部署今年全市烟花爆竹禁放工作任务,扎实推进禁放工作常态长效。副市长、市公安局局长周强出席会议。

自 2017 年底我市烟花爆竹禁放工作开展以来,禁放工作取得了明显成效。当前,我市的禁放工作已经从破题攻坚进入到常态长效的新阶段。会议要求,各地各部门要进一步提升思想认识,牢固树立底线思维,着重突出长效机制建设、精细化管理和多元共治,把烟花爆竹禁放工作引向深入,进一步坚定实现禁放常态长效的决心,进一步提升管控的针对性和实效性,进一步强化

各项配套保障措施,真正实现“零销售、零燃放”的工作目标。

会议还下发了《2021 年太仓市全面开展烟花爆竹禁放工作实施方案》。方案指出,今年我市烟花爆竹禁放的各级管控工作由属地政府具体落实,涉及的属地政府需根据管控标准,认真部署并落实管控工作。大年三十至初一、初四至初五、初八、元宵节等重点时段为一级管控时间。市禁放办将组织公安、城管、应急、市场监管、交通运输等部门集中开展联合执法行动,从源头上切断非法烟花爆竹生存空间。对各类非法运输、销售、存储、燃放烟花爆竹行为,要始终保持高压严打态势,加大惩戒力度,全面震慑违法人员。

### 去年新增高新技术企业 38 家 城厢优化“科创之芯”功能形态

本报讯(记者 张立)记者从日前召开的城厢镇十八届人大九次会议上获悉,创新资源正在城厢镇加速集聚,去年新增高新技术企业 38 家,获评苏州市级以上“双创人才”6 人。

为了加快科技创新步伐,去年,城厢镇提档了科技产业园功能,加快打造“科创之芯”品牌,园区项目承载力不断提升。举办了科技创新推进月活动,建立“释放政策红利、搭建优质载体、创新金融手段、引进高端平台、建设服务机构”创新创业“五大生态链”,成立科创产业投资基金,签约长三角生物医药和医疗

器械材料等科创平台 5 个,获评省“双创计划”人才 1 人、姑苏创新创业领军人才 5 人、太仓科技领军人才 9 人,新增企业创新人才 3110 人。

今年,城厢镇将进一步拓展平台载体,持续优化 23 平方公里“科创之芯”功能形态,高标准推进园区基础设施和配套服务设施建设;推进科技产业园管委会实体化运营,提升“科创之芯”招商、展示及项目接待等功能;推动中欧二期、海美二期等产业科创载体建设,加快科创项目引进,打造长三角智造产业示范区、高端医疗器械创新高地、特色新材料产业基地。

### 坚持民生为本 聚焦美好生活

### 浏河推动民生福祉取得新突破

本报讯(记者 阙亚方)1月22日,记者从浏河镇十八届人大九次会议上获悉,该镇将围绕建设“全域旅游的滨江田园城镇”,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,坚持民生为本,聚焦美好生活,推动民生福祉取得新突破。

浏河镇将深化职业技能培训,积极搭建各类创新创业平台;深入开展“阳光扶贫”等帮扶活动,精准帮扶因灾因病致贫家庭;提档改造人力资源市场,健全农民工工资拖欠支付长效机制。同时,不断优化服务供给,扩大民生事业投入比例,加快明德二中、明德二小、新塘

小学体育馆建设,确保东方、滨江幼儿园秋季招生;深化医联体合作,支持浏河人民医院创建二甲医院,加快推进新塘卫生院异地新建工程。深入改造常青集贸市场,更新村镇公交车,提档镇区智能候车亭;丰富拓展“政社互动”“三社联动”发展内涵,加大发展型“幸福社区”创建力度;健全养老服务体系,推进星级养老服务机构建设,提高居家养老服务率。

会上,浏河镇还发布了 2021 年民生实事项目,包括教育设施提升项目、医疗卫生机构提档升级项目、美丽宜居乡村建设项目等。

## 太仓市定制冬训暨党员冬训样板工程发布,一批可复制可推广的冬训方案新鲜出炉——

# 冬训“老牌子”焕发“新活力”

本报讯(记者 徐静)1月22日下午,由苏州市委宣传部指导,市委组织部、市委宣传部主办的太仓市定制冬训暨党员冬训样板工程发布仪式在市融媒体中心综艺演播厅内拉开帷幕。现场发布了农村党组织党员冬训样板、乡音收音机使用样板、企业党组织党员冬训样板等四项内容。一批可复制可推广的冬训方案的出炉,将助力党员冬训质效全面提升,为太仓现代化建设开好局、起好步提供强大思想保证和组织保证。

党员冬训作为基层党员教育的一块“金字招牌”,40 多年来持续推进、不断深入。2020~2021 年度太仓市基层党员冬训已于今年 1 月中下旬全面推开,为破解党员冬训不平衡不充分问题,进一步提升各基层党组织党员冬训质效,我市扭住党员冬训系统实施这个关键,健全完善“公转带自转”运行机

制,统筹全市学习课程、师资力量、培训阵地等资源要素,以市级组织体系高效能“公转”带动各基层党组织冬训工作高质量“自转”,着手打造了一批党员冬训样板。

现场首先发布了以浮桥镇方桥村党委冬训实施方案为代表的农村党组织党员冬训样板。我市创新打造的市镇村一体的党员冬训,助力广大农村党员过一个“有味道”“有温度”的冬训。

除了丰盛的农村党员冬训“学习套餐”,市委党校还针对农村党组织定制了乡音宣讲课程,每场宣讲时长 45 至 60 分钟。现场展示了其中两节课的部分内容,“飞燕”宣讲员郁黛黛宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想;“飞燕”宣讲员管海峰作党的十九届五中全会精神宣讲。

去年,我市通过打造可插入 U 盘的乡音收音机,让全市 9000

余名农村老党员疫情期间学习不间断。今年冬训,我市又面向农村党组织下发了 500 余台乡音收音机,全市累计下发 1000 台乡音收音机,平均每 10 名农村老党员设置一个学习小组开展冬训学习。

现场发布了乡音收音机使用样板,由璜泾镇百灵文艺团通过情景剧的形式来进行展示。乡音收音机项目通过精准定制音频内容、多元打造录制团队、积极创新学习模式,有效打通冬训学习教育“最后一公里”。今年冬训期间,全市还将定制一批红色广播剧,进一步丰富收音机学习内容。

现场还发布了以高新区同维电子党支部党员冬训实施方案为代表的企业党组织党员冬训样板。企业党组织将通过冬训学习课程和实践课程,进一步发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用

,助推企业高质量发展。同时,通过多方联动、多元融创,我市围绕企业党员定向打造了一批冬训课程。现场,“飞燕”宣讲员陈芬干带来了太仓市委全会精神宣讲课程,引导企业党员中的新太仓人进一步了解太仓、爱上太仓、扎根太仓。

今年冬训期间,我市推出了“娄城飞燕”巡回宣讲、党员冬训文艺巡演以及一批线上课程,通过线上优质课程+线下巡讲巡演的形式,让市级优质资源服务基层党组织冬训,有效推动基层党员冬训优质均衡。基层调研中,理论+文艺的形式受到农村老党员的充分肯定。此前,市文化馆联合市委党校、健雄学院等单位,打磨了一批冬训文艺节目。现场,徐兆群、毛月弟带来独脚戏《保护长江》;黄雅萍、潘忆文、金晶、吴建华带来音乐快板《党的十九届五中全会指航向》。



苏宁环上海电商产业园桩基工程完工

日前,在建的苏宁环上海电商产业园一片忙碌景象。该产业园 13 万平方米的桩基工程已完工,目前正在进行地面基础工程。据了解,该项目计划在 2022 年 9 月份竣工投产。 记者 于树建 摄

### 中国专业人才库管理中心与太仓合作

## 面向全国开展建筑行业人才培训

本报讯(记者 王硕)日前,中国专业人才库管理中心与太仓市建筑行业协会举行线上会议,双方决定在太仓成立中国专业人才库建筑行业人才培训中心,面向全国开展建筑行业人才培训工作。

我市建筑行业人才培养有着良好的基础条件。2005 年,太仓市建

筑行业协会成立了太仓市城建技术培训中心,教学办公面积达七百多平方米,现代化教学设备一应俱全,并配套建设了 2 个实训基地。运营 10 多年来,中心已形成了一套完备的职业培训体系及教学管理体系,开设有安全员培训考证及继续教育、二级建造师继续教育、见证取样

员培训考证及继续教育、工匠考证及继续教育、装配式建筑产业工人技能培训等各种建设类培训项目,每年培训学员近 2 万人次。

据了解,中国专业人才库管理中心联合国家相关部门设立全国专业人才考评专家委员会和项目专家

委员会,为全国 840 多个类别专业人才的发现、培养、考核、测评、归库、档案管理、人才储备和配置及专业人才带动本领域产业发展提供指导和服务。中国专业人才库建筑行业人才培训中心将依托太仓市城建技术培训中心,进一步提升教学软硬件设施,扩大教学规模,为行业培养输送更多优质专业人才。

**ICBC 中国工商银行**  
电话银行: 95588 网址: www.icbc.com.cn

### 中国工商银行苏州分行 2021 年度 社会招聘公告

根据业务发展的需要,中国工商银行苏州分行面向社会招聘新员工,现将有关事项公告如下:

- 一、招聘岗位**
  - (一) 专业类岗位: 主要为我行相关业务领域专业类岗位,录用后通过试用期考核后原则上直接调入辖内分支机构相关专业岗位。
  - (二) 客户经理岗: 主要为我行个人、对公客户拓展、服务方案设计、产品销售等岗位人才。录用后原则上先安排至基层进行一定期限岗前轮岗学习,考核通过后直接调入销售类岗位。录用后须在上述岗位工作不少于 5 年。
  - (三) 客服经理岗: 实行定向招录,主要在营业网点从事柜面业务处理、厅堂服务、识别推介营销、营销业务支撑等综合服务,录用后须在上述岗位工作不少于 5 年。
- 二、工作地点**  
苏州城区(含吴江区)、常熟市、张家港市、昆山市和太仓市。
- 三、招聘条件**
  - (一) 年龄要求: 35 周岁以下。
  - (二) 学历要求: 大学本科(含)以上学历。
  - (三) 专业要求: 以经济、金融、会计、管理、市场营销等相关专业为主。
  - (四) 外语条件: 通过国家大学英语四级(CET4);(客服经理岗位不要求外语条件)
- 四、报名方式**  
报名时间为即日起至 2021 年 2 月 4 日,请应聘者于官方报名网站(job.icbc.com.cn)进行网申。除网上报名外,不接受其他形式报名。
- 五、其他事项**
  - (一) 招聘期间,我行将通过电话、短信或招聘平台通知等方式与应聘者联系,请保持通讯畅通。
  - (二) 我行承诺对应聘者资料给予严格保密,并仅用于招聘工作使用。此次未选聘者资料,将收入我行备选人库保存,恕不退还。
  - (三) 应聘者应对申请资料的真实性负责,如与事实不符,我行有权取消其应聘资格。
  - (四) 中国工商银行苏州分行对本次招聘享有最终解释权。
- 六、联系方式**  
邮箱: hr\_sz@sj.icbc.com.cn(请勿投递简历至此邮箱)  
电话: 0512-65008168、0512-65008175  
乘风破浪,从心出发,逐梦而行,中国工商银行苏州分行期待您的加入!

**苏州银行** | 消费金融  
BANK OF SUZHOU | Consumer Finance

股票代码 002966

# 天使贷

致/敬/最/可/爱/的/人

## 医护人员专享

贷款额度 **最高 30 万元** | 利率低至 **年息 4.15%**

查看详情产品说明书或手机内容